



200块钱,他们能过个春节

崇文学校26名外来务工家庭学生获得首批助学金

□本报记者 李楠楠
qlwblnn@vip.163.com



“200元钱不算多,但对于这些孩子的家庭来说,差不多都能过一个好年了。”17日上午,烟台崇文学校举行首批“爱心助学基金”发放仪式,26名品学兼优、家庭贫困的学生每人拿到了200元助学金。

26名困难学生 每人获200元助学金

17日上午10点,崇文学校1400多名师生在教学楼前集合,现场发放首批“爱心助学基金”。本次全校26个教学班级每个班级推选一名学生,每人获得200元助学金。

据介绍,为激励在校学生勤奋好学、积极上进,切实帮助家庭贫困学生就学等问题,自2012年9月开始,烟台崇文学校设立了爱心助学办公室并设立了“爱心助学基金”。

“这些钱都是一些退休老人



烟台崇文学校老师将爱心人士捐赠的爱心基金发到同学们手中。记者 李楠楠 摄

及社会爱心人士捐赠给学校帮助学校的。”崇文学校校长宋韶光说,这些钱都是爱心人士你5块,我10块一点一滴地捐助积累的,一共就3万多元。

作为面向外来务工子女开放的一所民办学校,自身发展也需要钱,但对于学校硬件设施来说是杯水车薪,发给学校的学生,钱虽然不多,却能成为贫困学生一家一个月的生活费。分管教学的副校长范秀珍说,因为这些孩子的父母基本都是在幸福周围打零工,收入很低,有时连基本的生活都保证不了,“200块钱,甚至够他们过个春节了。”

过年不回老家 助学金留着交学费

获得“爱心助学基金”的26名学生中,有一名来自河南省方城县四里店镇老景庄的女孩叫景兴珂,景兴珂和弟弟都在崇文学校就读。她拿着学校刚刚发的200元“爱心助学基金”后很兴奋,当记者问她这钱准备做什么时,她说,“准备交明年的学费,这样爸爸妈妈就不用为我们姐弟操心了。”

景兴珂的弟弟患有先天性心脏病,去年做了大手术,花光了家里所有积蓄,现在家中负债累累。父母都是临时工,来到烟

台已经两年多了,今年春节也不能回老家看望爷爷奶奶了,因为家里没有钱。“像我这么大的,一般都要全票了,来回要花不少钱。”景兴珂平静地说。

记者问她平时放学都做什么,她说陪弟弟写作业,然后帮妈妈做家务。问她去过烟台哪里玩时,她说,参加过学校组织的春游,去了一次南山公园。当记者问起她长大后的愿望时,她告诉记者,她喜欢唱豫剧和黄梅戏,长大想当演员,“都是跟着电视学的,我最喜欢的豫剧演员是李金枝,最爱看她的《泪洒相思地》”。一个12岁的小女孩文静地坐在那里,过早的体会了大人的辛苦,让人心疼。

全校99%的学生
是外来务工子女

据统计,烟台崇文学校,始建于1995年,是一对来自栖霞的民办教师夫妇创办。自建校以来,总计为特困家庭学生减免学费累计140余万元。据悉,学校现在的在校生有1400多人,来自全国24个省市,99%都是外来务工子女,

崇文学校爱心助学基金的来源,主要是采取社会各界捐款、捐物的办法筹集济困助学基金。基金使用范围和标准仅限用于资助崇文学校品学兼优的中小学贫困生。

如果你也想为这些孩子奉献一份爱心,让他们感受到来自这座城市的温暖,您可以将爱心款汇至崇文学校爱心助学基金账户:

开户行:中国银行烟台分行
户名:烟台崇文学校
账号:232500336877
电话:0535-6847282 6845568

○追踪报道 好心人送烧鸡水果 为姚传胜补充营养

□记者 钟建军 报道

本报1月17日讯 本报报道被撞环卫工姚传胜不舍得吃有营养的食物后,许多好心人带着烧鸡、鸡蛋等到医院看望他。姚传胜感动不已,一个劲道谢。

与前几日高烧不退相比,现在天天打针治疗的姚传胜病情有所好转,已经退烧了。姚传胜的妻子王友叶说,那么多热心人来看老姚,他们一家都不知道说什么好了,“在热心人的帮助下才能打上针,昨晚和今天都没有再发烧”。她还说,今天,芝罘区环卫处的工作人员和很多好心人带着烧鸡、鸡蛋、水果等,来看望姚传胜。

“我上厕所回来,在病房门口正好遇见来看老姚后要走的好心人。”王友叶说,“说啥也不留个名。”王友叶抹着眼泪说,这么多好心人,都不知道去哪感谢他们。“这闺女,是个警察,穿着警察的衣服。”王友叶拉着记者的手说,好心警察放下600元就走了,一定帮着在报纸上谢谢她。

昆嵛山保护区有了义工组织

烟台市慈善总会昆嵛山保护区分会成立,旨在救助困难群体

□通讯员 单伟伟
□记者 蒋慧晨 报道

本报1月17日讯 1月17日上午,烟台市慈善总会昆嵛山保护区分会和昆嵛山保护区慈善义工管理中心正式成立。17日又恰逢昆嵛山国家级自然保护区成立两周年纪念日,双喜临门。烟台市慈善义工艺术团献上了一场精彩的慈善义演,让在场观众大饱眼福。

据了解,昆嵛山国家级自然保护区于2011年1月17日正式揭牌。17日,恰逢昆嵛山国家级自然保护区成立两周年,在烟台市慈善总会和昆嵛山保护区的领导和部分市民的见证下,烟台市慈善总会副会长兼秘书长鲍寿庆、昆嵛山保护区工委书记管委主任于善栋共同为烟台市慈善总会昆嵛山保护区分会和昆嵛山保护区慈善义工管理中心揭牌。

在揭牌仪式上,烟台市慈善义工艺术团表演了精心准备的慈善义演,参加义演的30多名演职人员平均年龄超过50岁,舞蹈、独唱、合唱、京剧清唱、小提琴、魔术等节目个个出彩。

据介绍,昆嵛山保护区分会旨在更好地救助困难群体,完善社会保障体系,为人民参与慈善事业搭建一个更好的平台,激发全社会参与慈善的热潮。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357 18615002602
今日烟台公益群:2862017661 238102741

2013年度齐鲁晚报订报优惠中 拨个电话,实惠到家

悦读 越舒心

感官层面的好玩和快乐往往建立在对未知事物和碎片化信息中独特事件的发现和挖掘中,事实上,齐鲁晚报·今日烟台每天都在提供。

在阅读的拼图中,读者们会惊喜的发现,原来还会有这样的事情,原来还可以如此生活,原来还有这样的人物……每天愉悦的阅读感成了心灵的“加油站”,每天读齐鲁晚报·今日烟台,每天好心情!

烟台市区订报热线:6272328
全市邮局订报热线:11185



手机扫描二维码关注
微信号: tqjmx

